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Б) Надо быть людоедом
В) Надо иметь нервную систему насекомых
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9) Почему у дятла мозги целы?

А) Они у него небольшие
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В) Череп сверхкрепкий
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Б) Чтобы от натуги не лопнули
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13. Названия каких животных состоят из двух букв?

А) Таких нет
Б) У многих животных
В) Они очень редки
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А) Для художественного восприятия мира
Б) Чтобы голова не кружилась
В) Чтобы пищу и воду отыскивать
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15. Почему одну из тропических лягушек называют 
голиафом, а другую – быком?

А) Очень крупные
Б) Одна крупная, другая – голосистая
В) Просто так назвали
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16. Какая рыба играет в баскетбол?
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Б) Кит и летучая мышь
В) Жираф и бурозубка
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В) Вылупившийся выбрасывает остальные яйца
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